



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

29.01.2014

№ 35

16

Про внесення доповнень до Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2014 рік

На виконання законів України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», «Про місцеве самоврядування в Україні», згідно з листом департаменту промисловості, підприємництва та інвестицій Дніпропетровської міської ради від 20.01.2014 вх. № 8/165 виконком міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Доповнити План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2014 рік, затверджений рішенням виконкому міської ради від 20.11.2013 № 515, пунктами (додаються).

2. Оприлюднити це рішення у встановленому порядку.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови Медведчука В. М.

Міський голова

І. І. Куліченко

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконкому
міської ради
29.01.2014 № 35

Доповнення до Плану
діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2014 рік

№ п/п	Вид та назва проекту регуляторного акта	Мета прийняття регуляторного акта	Строки підготовки регуляторного акта	Розробник регуляторного акта
1	2	3	4	5
13	Рішення виконкому міської ради про внесення змін та доповнень до рішення виконкому міської ради від 28.08.2013 № 399 «Про організацію та проведення конкурсу щодо визначення виконавців послуг з вивезення побутових відходів у м. Дніпропетровську за територіальним принципом»	Забезпечення організації проведення конкурсу щодо визначення виконавців послуг з вивезення побутових відходів у м. Дніпропетровську за територіальним принципом	I квартал	Управління охорони навколишнього природного середовища Дніпропетровської міської ради
14	Рішення виконкому міської ради про погодження граничних тарифів на послуги паркування на спеціально обладнаних майданчиках для платного паркування транспортних засобів у м. Дніпропетровську	Приведення у відповідність до чинного законодавства тарифів	I півріччя	Департамент транспорту та зв'язку Дніпропетровської міської ради
15	Рішення виконкому міської ради про погодження граничних тарифів на послуги паркування на відведених майданчиках для платного паркування транспортних засобів у м. Дніпропетровську	Приведення у відповідність до чинного законодавства тарифів	I півріччя	Департамент транспорту та зв'язку Дніпропетровської міської ради

Директор департаменту промисловості,
підприємництва та інвестицій
Дніпропетровської міської ради



Ю. І. Пересипкін